




美业联盟

参与方式

1. 拨打025-84783580、84783353进行预约咨询。
2. 更多福利及互动,加入快报美业联盟QQ群:239767008或扫描右方二维码,关注并留言。



快报美业联盟送福利 为美女除“杂草” 为孩子除病灶

980元,快报邀品牌机构帮你包脱腋毛

天气越来越热,爱美女性们穿上了无袖、短裙。然而,举手投足间,腋下“杂草丛生”会让颜值大大降低。奶茶妹妹曾经在全国拉拉操联赛中尴尬露腋毛,女神形象大打折扣。广大美女们可要提前做好准备,避免奶茶妹妹那样的尴尬啊!

事实上,传统的脱毛方式大多存在缺陷:如刮、拔易因操作不慎而损伤皮肤及毛囊,新长出的毛发容易又粗又硬;脱毛膏里的化学成分对皮肤有刺激,频繁使用会造成红肿、过敏反应,甚至引发皮疹,脱毛效果与刮毛一样短暂。市场上有些小的美容机构,虽然打着永久脱毛的旗号,但是问题层出不穷:有的人被烫伤留下疤痕,有的人毛囊出血,有的人脱毛失败又重新长出了腋毛……

业内人士指出,爱美女性如果想要摆脱体毛的困扰,不但要清除体毛,还要注意防止破坏皮肤表皮组织,选择正规医疗美容机构采用正确的方式进行脱毛。

记者从多家整形美容机构了解到,由于安全、有效、持久,近年来使用激光进行脱毛的人呈逐年递增趋势。冰点脱毛是目前最先进的一种永久性激光脱毛方法。美业联盟卡第一波,我们选择与品牌机构奇致美容医院合作,推出“980元腋毛包脱年卡”。有着金口



碑的奇致美容医院“精于整形,专于美肤”,13年安全整形零事故,广受消费者的信赖和青睐。奇致采用最新一代以色列飞顿冰点无痛脱毛,3-6次即可达到永久脱毛的效果,而且无痛、快速,颠覆了传统激光和彩光脱毛,被誉为“世界医学脱毛金标准”。此外,奇致医学脱毛在永久脱毛同时紧致嫩白肌肤,刺激皮下胶原蛋白再生,缩小毛孔,改善肤质,让脱毛后的肌肤更加细致水润。

最后提醒一下大家,想要冰点脱毛的话要赶紧报名哦。我们一共只有100个名额,等到了盛夏脱毛旺季,脱毛的人特别多,到时候很可能就抢购不到啦。

小孩生病、自闭、多动,先别乱吃药 可以试试神奇的中推拿



感冒、发热、便秘、腹泻、多动、自闭……当你的孩子出现以上症状时,你的第一选择是什么?

现如今,除了吃药打针,小儿推拿已经成为越来越多家长的选择。没有西药、没有抗生素、没有划破小手、没有扎针,辨证施治,一人一方,是小儿推拿最大的特色。

小儿推拿适用于新生儿至14周岁以下的儿童,以中医基础理论为指导,以推拿手法为主要手段,可调理婴幼儿感冒、咳嗽、发烧、消化系统疾病,并具有益智、增进食欲、

助长、增强免疫功能等保健作用。

不过,有一些家庭存在这样的误区:孩子一不舒服,家长就学着小儿推拿的视频,自行在家给孩子推拿。但,小儿推拿绝不是简单的揉肚子、捏手、掐后背,而是需要专业手法及适中力度的技巧。因此,还是必须去专业医院或机构推拿治疗。

从事小儿推拿20年的庄爱军告诉记者,不少来找她的孩子情况都比较复杂,“问题普遍都发现得非常迟,而且遇到小孩表现出来的问题,家里意见不统一,不能正视和接受,延误了治疗。”怎么做及早发现?需要家长拥有一些常识。比如躁动症,会被误认为是调皮的表现,然而调皮的小孩会有自己的兴趣和专注的事情,但是躁动症的小孩很少有特别感兴趣和愿意专注的事。

小儿推拿的特色是辨证施治,如同样是确诊为躁动症,但它的表现千差万别。有的躁动表现并不厉害,主要是注意力不集中,这种往往是“肝肾两虚”,给小孩推拿的穴位主要是补肾养肝;而有的小孩躁动表现是任性、冲动甚至有暴力行为,他们的心火往往比较旺,需要清心火。

从业20年,帮助2000余人成功祛斑 张荣:别拿皮肤当试验田

作为南京名人京典的技术顾问及培训师,张荣从业20年,主攻面部护理、抗衰。

“这么多年,我接手的祛斑顾客有30%都是之前祛斑失败,肌肤进入恶性循环的。对于想要祛斑的人我要再三强调:忌心急,重配合。”

张主任提到一位顾客陈女士:从二十几岁怀孕后开始长斑,色斑跟着她大概有20年,这20年里她用过几十瓶祛斑霜、做过激光嫩肤,跑过皮肤研究所,只要说能祛斑的地方她都去试试。可结果皮肤越来越敏感,色斑一发不可收拾,红血丝明显。

像这样的顾客不在少数,张主任说,长斑的人都急切地想要祛斑,但千万不要只想着在最短的时间内追求效果,先养后治很重要。“像陈女士找到我时,我经过初步的面诊,觉得有把握帮她恢复健康肌肤,所以我再三叮嘱她,不要着急,一步一步来,因为她的脸上不光是斑的问题,更要紧的是肌肤已经严重受损。”因为陈女士的大力配合,本来需要1年的皮膜修复,只用了3个多月就达到了效果,皮肤基础打好后,随后的一年里开始排毒祛斑,不动刀,不依赖产品,配合清淡的饮食,放松的心情,陈女士的斑现在已经淡化到看不出了。

成功祛斑后,陈女士已经介绍了七八个朋友过来,成了名人京典的“活广告”。

如何确保每位顾客的美容效果?张主任介绍,名人京典会定期举办“会诊”,美容师们针对美容效果不理想的顾客进行交流探讨,及时调整方案,对每位顾客尽心尽责。



抗衰小贴士

大眼袋不仅影响美观,还影响健康

面部抗衰除了要重视色斑,也要重点关注到面部皮肤最薄的地方——眼周肌肤。

眼周肌肤衰老,眼袋严重会使表面皮肤松弛下垂,形成松弛性下睑外翻、下睑缘内翻倒睫等并发症,甚至压迫眼部神经,久而久之可能会并发视力下降、白内障等。

在名人京典,祛眼袋的人群男女老少皆有,下至17岁,上至93岁。不动刀的3D数字化祛眼袋,克服了传统祛眼袋可能造成的下眼睑变形、易反弹等弊端,一个月时间眼周问题就可以改观了。

美丽速递

抗衰要趁早,名人京典特推出1980元祛眼袋、眼纹,980元超值祛斑体验,名额有限,抓紧预约哦!详情可拨打025-83316092、83199938咨询。



名人京典

全国抗衰美肤机构

16年美肤经验、专注、专业

减去眼负担,袋走容颜衰

完美对抗眼纹 眼袋 1980元

顽固眼袋 黑眼圈 鱼尾纹 眼周细纹 眼部松弛

选择理由

1. 高科技技术、安全无痛
2. 专业、专注、精准
3. 眼袋、眼纹一站式完成
4. 邀您来见证、签约服务
5. 不同年龄段均可放心选择

980元 祛斑风暴

超值实惠

惊喜连连:
凡成功预约到店前20名,赠送1000元代金券

突破: 不依赖祛斑产品、安全、干净、便捷

专业对抗

- 雀斑 晒斑 蝴蝶斑 妊娠斑
- 老年斑 肝斑 黄褐斑 激光雀斑 缺水性斑

无痛脱毛580元

新街口建华店	83316092	石鼓路42号建华大厦1102室
山西路	83199938	中商万豪3706室(山西路布料城旁)
新街口国贸店	83421227	国贸大厦2206室
龙江店	86208700	江东北路305号滨江广场2号楼20A



项目1 冰点脱毛
美业联盟优惠价:980元年卡

项目2 小儿推拿
美业联盟优惠价:300元/3次